

屯兰矿

突击查岗 强化干部纪律作风

1月13日,屯兰矿纪委联合综合办公室、党委工作部、组织人事部、精益化管理部、党委宣传部(统战部)等相关人员以“四不两直”的方式对矿属相关单位进行了“两节”期间干部纪律作风专项监督检查。

查。

此次检查聚焦干部的在岗状态、值班值守、廉洁自律等重点环节。督查组在检查过程中,叮嘱值班值守人员要时刻绷紧安全弦、筑牢责任堤,同时着重强调干部职工

要遵守山西焦煤“九严禁”、西山煤电“三十个严禁”等纪律要求,自觉抵制歪风邪气,杜绝“四风”问题滋生,以良好的纪律作风助力矿井安全生产。

●赵志强

白家庄矿业公司

精准帮扶暖人心 筑牢职工关爱网

近日,白家庄矿业公司机关工会积极开展年度困难职工情况摸排与申报工作。

摸排前期,该公司机关工会就明确了帮扶对象的认定标准、摸排范围和申报程序,制定了详实的工作方案,并进行广泛宣传动员,确保机关每一位职工知晓政策、了解流程,力求做到情况清、底数明,不漏一户、不落一人。

申报过程中,机关工会一方面畅通申报渠道,指导符合条件的职工如实填报《困难职工申报表》及相关证明材料,一方面对申报职工的家庭人口、就业、收入、健康状况、致困原因及实际生活支出等进行细致摸底和初步核实,对提交的申报材料进行逐一整理、分类和筛选,确保审核过程公平、公正、公开。

此次工作旨在,将组织的关怀精准送达每一位需要帮助的职工,用心用情用力做好服务工作,真正成为职工信得过、靠得住、离不开的“娘家人”和“贴心人”。

●吉晓红

镇城底选煤厂

顶风冒寒抢修电缆 守护厂区夜间平安



1月12日,镇城底矿选煤厂机电车间在例行巡检中发现,会议中心至压滤车间道路东侧的路灯照明电缆断裂破损,该路段路灯随即无法正常工作,给夜班职工上下班通行带来安全隐患。

为保障职工出行安全,机电车间迅速组织抢修力量,携带工具和新电缆奔赴现场。当时厂区气温低至零下十几度,寒风凛冽刺骨,但抢修人员丝毫没有退缩。作业现场,大家分工明确、配合紧密,拆除电缆、运穿线管、铺新线缆、做电缆接头,每一道工序都有条不紊推进。寒风冻红了脸颊、僵硬了手指,却没有削减大家的工作劲头,大家一心扑在抢修作业上,争分夺秒抢进度。

经过紧张作业,破损电缆被成功更换。随着合闸通电,该路段路灯重新亮起,明亮的灯光驱散了夜色,照亮了职工的通行路。

此次快速抢修,及时消除了厂区通行安全隐患,充分展现了机电车间职工不畏严寒、勇于担当的优良作风。

●李强

晋兴公司

专题培训保密知识

1月14日—15日,晋兴公司对所属各单位涉密人员开展保密知识教育培训。

培训以“涉密信息不上网、上

网信息不涉密”“不该问的不同、不该看的不看、不该说的不说”为根本遵循,从日常办公保密规范、信息安全防护知识、保密风险排

查要点等维度深入讲解,引导基层涉密人员树牢总体国家安全观,深刻认识保密工作的政治性、严肃性。

该公司将严格落实保密管理制度,坚持抓规范、抓管理、抓成效,持续提升保密工作管理质效和涉密人员的责任意识与履责本领。

●孙晓瑞

录,即可随时随地提交诉求。

截至目前,职工反映问题63条,班中餐一项15条,职工浴室13条。该矿对收集的诉求进行分类、编号、建档,并及时匹配责任部门,沟通协调回复相关问题,实现“提交——分流——办理——反馈——评价”全流程数字化管理,确保事事有回音、件件有着落。

“云通道”和“心声墙”不仅是诉求表达的平台,更是党群干群沟通的“连心桥”,通过一对一及时的回复处理,拉近干部与职工的距离,增进相互理解与信任,营造“人人关心企业发展、个个参与企业治理”的良好氛围。●卢丽峰 张峰 梁成英

杜儿坪矿

“云通道+心声墙”畅通职工诉求渠道

为更好地听民声、解民忧、办实事,杜儿坪矿党委打造微信“云通道”+线下“心声墙”双向诉求体系,搭建起党群心声服务平台,畅通职工诉求渠道,着力解决职工最关心的问题,提高职工获得感和幸福感。

据了解,杜儿坪矿现有职工3千余名,不同岗位的职工在工作环境、生活需求、发展诉求等方面存在诸多差异,为精准掌握职工心声、高效解决实际问题,推进矿井安全生产,该矿积聚力量破解难题。

职工的合理诉求得不到及时回应,很容易影响他们的工作积极性和归属感。为此,该矿党委打造

了微信“云通道”数字化建设与“心声墙”实体化平台,形成线上线下联动、虚拟实体互补的诉求表达新格局。

线上,职工只需扫码登录,即可随时随地提交诉求;线下,在企业文化长廊、区队办公楼等人员密集场所,设置了标准化“心声墙”,配备专用留言本和笔,职工可根据自身意愿,匿名反映具体问题。

该矿还依托企业微信,由党委宣传部、综合办公室牵头统筹,上线了职工诉求“云通道”系统,设置“意见类型”“意见、建议、诉求或问题具体内容”“您期待矿井如何办理”等功能模块,职工只需扫码登

盈佳物流公司

开展主题党日活动

1月15日,盈佳物流公司党支部前往中北大学兵器陈列馆,以“党建+国防教育”模式,开展“探寻兵器历史传承军工精神”主题党日活动,以沉浸式国防教育,感受我国军事力量的发展与成就。

参观过程中,讲解员带领全体人员参观各展区,从老式兵器装备到现代先进武器模型,从兵器发展的历史脉络到中北大学在军工领域的科研成果作详细生动地介绍。

大家认真聆听讲解,不时驻足观看展品,感受我国兵器工业发展的艰辛历程与辉煌成就,以及中北大学在服务国防军工事业中所肩负的责任与使命,筑牢强军国防意识。

●陈明